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Protokół Nr XVII/2012 

Z SESJI RADY GMINY CHYBIE 

która odbyła się w dniu 29 maja 2012 r. o godz. 17
00

 

w Sali Gminnego Ośrodka Kultury w Chybiu. 

 

W sesji udział wzięli: 

Wójt Gminy Chybie   mgr Elżbieta Dubiańska – Przemyk 

Skarbnik    mgr Aleksandra Biała 

Radca Prawny    mgr Roman Szymonek 

oraz dyrektorzy jednostek budżetowych, kierownicy referatów UG, Sołtysi, red. Gazety 

Lokalnej Nowa Formacja.  

 

1.Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Chybie Mirosław Wardas o godz. 17
00

 otworzył i prowadził 

sesję. Po powitaniu radnych oraz gości poinformował, iż zgodnie z listą obecności 

w posiedzeniu uczestniczy 14 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 

osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji. Radny Rafał 

Zieliński przybędzie na sesję z opóźnieniem 

Lista obecności Radnych i gości stanowi załączniki nr 1 i 2 do niniejszego protokołu. 

 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Mirosław Wardas przedstawił proponowany porządek obrad. 

1.     Otwarcie sesji. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z XVI Sesji Rady Gminy Chybie.  

4. Zgłaszanie interpelacji i zapytań przez radnych. 

5. Informacja o realizacji uchwał Rady Gminy Chybie podjętych na poprzedniej 

sesji. 

6. Sprawozdanie Wójta Gminy Chybie z działalności i o podjętych zarządzeniach 

między kolejnymi sesjami. 

7. Sprawozdanie z działalności komisji Rady.  

8. Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców Gminy. 

9. Informacja o działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Chybiu za 

okres od dnia 01.01.2011 r. do 31.12.2011 r. 

10. Sprawozdanie z realizacji Programu Współpracy Gminy Chybie z organizacjami 

pozarządowymi. 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zasad udzielania dotacji spółce wodnej, 

trybu postępowania w sprawie udzielenia dotacji oraz sposobu ich rozliczania. 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie sposobu sprawiania pogrzebu przez 

Gminę Chybie. 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie „Regulaminu korzystania ze stadionu 

sportowego w Chybiu” 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy Gminie Bielsko – 

Biała na finansowanie zadania publicznego w zakresie profilaktyki alkoholowej. 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zwolnienia z obowiązku zbycia w drodze 

przetargu nieruchomości gruntowej. 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania 

finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu za 2011 r. 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi 

Gmina Chybie za 2011 r. 
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18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2012 r.  

19. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Chybie na lata 2012-2029. 

20. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i zapytania radnych. 

21. Wolne wnioski i informacje. 

22. Zamknięcie obrad sesji. 

Radni głosując 14 głosów „za” przyjęli przedstawiony porządek obrad.  

 

3. Przyjęcie protokołu z XVI sesji Rady Gminy Chybie.  

Przewodniczący RG poinformował, że w punkcie 11 protokołu nastąpiła pomyłka. Błędnie 

wpisano imię obecnego na Sesji członka OSP Chybie. Pan Kulaka ma na imię Wiesław, 

podczas gdy w protokole podano Krzysztof. 

Pan Leszek Josek zwrócił uwagę, że na str. 14 jest zapis ”witraż od samorządu kadencji 2010 

-2012” a powinno być 2010-2014. 

Radca Prawny wyraził opinię, że takie oczywiste pomyłki mogą zostać poprawione bez 

dodatkowej procedury. 

Protokół po zmianach przyjęto jednogłośnie, głosując 14 głosów „za”. 

 

4. Zgłaszanie interpelacji i zapytań przez radnych. 

Radny Sebastian Strządała prosił o wyjaśnienie dochodzących informacji o braku 

możliwości przyjmowania dowożonych ścieków przez oczyszczalnie ścieków oraz braku 

możliwości podpisywania umów z firmami zewnętrznymi dowożącymi ścieki. Te informacje 

dotarły od 2 firm, które się tym zajmują i muszą podpisywać umowy gdzie indziej- załącznik 

nr 3. 

Radny Jan Mikołajczyk pytał o remonty uszkodzonych elementów drogi na osiedlu ptasim. 

Czy to będzie przebiegać punktowo czy odcinkami, w jakim terminie to się odbędzie.  

O godz. 17
07

na Sesję przybył Radny Rafał Zieliński 

Radna Maria Pisarek pytała o wyjazd z ul. Kościuszki. Czy była przeprowadzana 

ekspertyza dotycząca tego czy dąb stwarza zagrożenie. W tym rejonie zostało postawione 

lustro, jednak ono tylko pogarsza sytuację. Na spotkaniu, które się odbyło w tej sprawie, 

Policjant zwrócił uwagę, że lustro w tym rejonie nic nie da. W tej chwili lustro stwarza 

większe zagrożenie niż było przedtem. 

Radny Janusz Dziedzic powiedział: docierają do mnie głosy lokalnych przedsiębiorców, 

w których wyrażone jest zaniepokojenie powstającym nowym sklepem wielko 

powierzchniowym w Chybiu z uwagi na ich działalność. Pytanie, czy w tym zakresie były 

prowadzone jakieś konsultacje z tymi lokalnymi przedsiębiorcami, zwłaszcza w zakresie 

handlu. Ludzie ci w rozmowach przywoływali przykład z przed wielu lat utworzenia sklepu 

Intermarche, gdzie Pan Przewodniczący aktywnie działał w tym zakresie udowadniając, że 

jedno miejsce pracy w tym nowym supermarkecie to jest ujecie 4 miejsc w handlu lokalnym. 

Pytanie, czy przy obecnie powstającym supermarkecie były prowadzone konsultacje 

z miejscowymi przedsiębiorcami i czy jest w tej chwili w gminie jakiś szacunek mówiący 

o skali wpływów podatkowych dla Gminy z tego sklepu i rodzaju podatków. 

Radny Leszek Josek pytał: 

1. O wjazd i wyjazd z nowo budowanego sklepu. Jeżeli to będzie w tym miejscu, gdzie teraz 

wjeżdżają ciężarówki to będzie duży problem, bo to jest blisko zakrętu i szkoły. Wjazd 

i wyjazd będzie powodował duże zagrożenie. Problem rozwiązałoby planowane rondo. 

2. Na jakim etapie jest sprawa przepustu pod ul. Bielską koło Pana Bronowskiego. 

 

5. Informacja o realizacji uchwał Rady Gminy Chybie podjętych na poprzedniej sesji. 

– załącznik nr 4. 
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Informację przyjęto jednogłośnie, głosując 15 głosów „za”. 

 

6. Sprawozdanie Wójta Gminy Chybie z działalności i o podjętych zarządzeniach 

między kolejnymi sesjami – załącznik nr 5. 

Sprawozdanie przyjęto jednogłośnie, głosując 15 głosów „za”. 

 

7. Sprawozdanie z działalności komisji Rady.  

Komisja Budżetu. Przewodnicząca Komisji Maria Pisarek poinformowała, że odbyło się 

jedno posiedzenie Komisji, na którym opiniowano materiały na Sesję - opinia Komisji 

stanowi załącznik nr 6. 

Komisja Oświaty. Przewodnicząca Komisji Helena Bełtowska poinformowała, że odbyło się 

jedno posiedzenie Komisji, na którym opiniowano materiały na Sesję. Analizowano 

szczegółowo regulamin korzystania z stadionu - opinia Komisji stanowi załącznik nr 7. 

Komisja Prawa. Przewodniczący Komisji Rafał Zieliński poinformował, że odbyło się jedno 

posiedzenie Komisji, na którym opiniowano materiały na Sesję - opinia Komisji stanowi 

załącznik nr 8. Na posiedzeniu Komisji obecna była Pani Małgorzata Kowalska kierownik 

GOPS. 

Komisja Środowiska.  Przewodniczący Komisji Sebastian Strządała poinformował, że 

odbyło się 1 posiedzenie Komisji, na którym opiniowano materiały na Sesję - opinia Komisji 

stanowi załącznik nr 9. 

Komisja Rewizyjna. Przewodniczący Komisji Mirosław Janusz poinformował, że odbyły się 

dwa posiedzenia Komisji w trakcie, których Komisja kontrolowała zamówienia publiczne 

oraz Gminny Ośrodek Kultury, dokonano również analizy wykonania budżetu Gminy w 2011 

r. i sporządzono wniosek w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy absolutorium za 2011 r.  

Komisja Doraźna. Przewodniczący Komisji Jan Mikołajczyk poinformował, że odbyło się 

jedno posiedzenie komisji. Komisja zakończyła prace nad zmianą statutu i przygotowała 

stosowny projekt uchwały. 

 

8. Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców Gminy. 

Nie zgłoszono głosu w dyskusji. 

 

9.Informacja o działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Chybiu za okres 

od dnia 01.01.2011 r. do 31.12.2011 r. - załącznik nr 10 oraz ocena zasobów pomocy 

społecznej w Gminie Chybie – załącznik nr 11. 

Radna Maria Pisarek pytała o zatrudnienie księgowych w GOPS. 

Kierownik GOPS Małgorzata Kowalska wyjaśniła, że osoba zatrudniona na stanowisku 

księgowej realizuje nie tylko zadania z zakresu księgowości. Są 2 osoby zatrudnione 

w wymiarze 1 i 3/4 etatu. Ta osoba w ramach 1 etatu, poza działalnością w księgowości, 

zajmuje się również innymi czynnościami, co wynika z zakresu czynności. Jest wiele zadań 

do realizacji. Ta osoba z księgowości dodatkowo sprawuje nadzór nad bezpieczeństwem 

danych osobowych, postępowaniem egzekucyjnym, ściąganiem należności od dłużników oraz  

przekazywaniem danych do biura informacji gospodarczych. 

Radny Rafał Zieliński podziękował Pani Kierownik za obszerne i szczegółowe przygotowanie 

informacji. 

Informację przyjęto jednogłośnie. 

 

Przewodniczący RG pytał czy Radni wyrażą zgodę na odstąpienie od czytania pełnego tekstu 

uchwał podejmowanych na Sesji. 

Radni nie zgłosili sprzeciwu wobec tej propozycji. 
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10. Sprawozdanie z realizacji Programu Współpracy Gminy Chybie z organizacjami 

pozarządowymi - załącznik nr 12. 

Sprawozdanie przyjęto jednogłośnie. 

 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zasad udzielania dotacji spółce wodnej, 

trybu postępowania w sprawie udzielenia dotacji oraz sposobu ich rozliczania. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Radna Maria Pisarek zwróciła uwagę, że Spółka Wodna musi również złożyć wniosek 

o zabezpieczenie środków w budżecie zgodnie z zasadami wynikającymi z uchwały 

w sprawie trybu prac nad projektem uchwały budżetowej Gminy Chybie. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Rada Gminy w obecności 15 Radnych 15 głosami „za” podjęła uchwałę NR 

XVII/116/2012 w sprawie zasad udzielania dotacji spółce wodnej, trybu postępowania 

w sprawie udzielenia dotacji oraz sposobu ich rozliczania – załącznik nr 13. 

 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie sposobu sprawiania pogrzebu przez 

Gminę Chybie. 

Wójt Elżbieta Dubiańska – Przemyk poinformowała, że Przewodniczący RG na posiedzeniu 

Komisji prawa zgłosił wniosek o zmianę par. 7 w taki sposób, aby wykreślić wszystkie 

punkty w tym paragrafie. 

Komisje Prawa i Budżetu opiniowały pozytywnie projekt uchwały po zmianach. 

Komisja Oświaty i Środowiska opiniowały pozytywnie pierwotny projekt uchwały. 

Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek Komisji Prawa o zmianę paragrafu 

7 uchwały. 

Radni opiniowali wniosek pozytywnie głosując 15 głosów „za” zmianą. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały po zmianie.  

Rada Gminy w obecności 15 Radnych 15 głosami „za” podjęła uchwałę NR 

XVII/117/2012 w sprawie sposobu sprawiania pogrzebu przez Gminę Chybie – załącznik 

nr 14. 

 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie „Regulaminu korzystania ze stadionu 

sportowego w Chybiu”. 

Przewodniczący poinformował, że będzie głosowany projekt uchwały przedstawiony 

w formie autopoprawki, którą radni otrzymali przed Sesją, a która zawiera zmiany omówione 

na Komisjach. 

Komisja Prawa, która wnioskowała o dokonanie poprawek i Komisja Budżetu opiniowały 

pozytywnie projekt przedstawiony w autopoprawce. 

Komisja Oświaty opiniowała pozytywnie projekt przed zmianami. 

Komisja Środowiska nie opiniowała projektu uchwały. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Rada Gminy w obecności 15 Radnych 15 głosami „za” podjęła uchwałę NR 

XVII/118/2012 w sprawie„Regulaminu korzystania ze stadionu sportowego w Chybiu” – 

załącznik nr 15. 

 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy Gminie Bielsko – Biała 

na finansowanie zadania publicznego w zakresie profilaktyki alkoholowej. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały.  
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Rada Gminy w obecności 15 Radnych 15 głosami „za” podjęła uchwałę NR 

XVII/119/2012 w sprawie udzielenia pomocy Gminie Bielsko – Biała na finansowanie 

zadania publicznego w zakresie profilaktyki alkoholowej – załącznik nr 16. 

 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zwolnienia z obowiązku zbycia w drodze 

przetargu nieruchomości gruntowej. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Rada Gminy w obecności 15 Radnych 15 głosami „za” podjęła uchwałę NR 

XVII/120/2012 w sprawie zwolnienia z obowiązku zbycia w drodze przetargu 

nieruchomości gruntowej – załącznik nr 17. 

 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego 

oraz sprawozdania z wykonania budżetu za 2011 r. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Rada Gminy w obecności 15 Radnych 15 głosami „za” podjęła uchwałę NR 

XVII/121/2012 w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego oraz sprawozdania 

z wykonania budżetu za 2011 r. – załącznik nr 18. 

 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gmina 

Chybie za 2011 r. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Mirosław Janusz poinformował, że Komisja zebrała się 

w dniu 14 maja 2012 roku. Dokonano analizy sprawozdania z wykonania budżetu za 2011 rok 

– załącznik nr 19 oraz sprawozdania finansowego – załącznik nr 20 i na tej podstawie 

Komisja podjęła uchwałę w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy absolutorium za 2011 rok. 

Przewodniczący Komisji odczytał uchwałę Komisji Rewizyjnej – załącznik nr 21. 

Poinformował, że wcześniej Komisja dokonała kontroli realizacji wniosków i uchwał za 2011 

rok, realizacji planu remontów i inwestycji oraz zamówień publicznych. Wyniki wszystkich 

kontroli były pozytywne. 

Przewodniczący RG poinformował, że RIO w Katowicach wydało pozytywną opinie 

w sprawie uchwały Komisji Rewizyjnej. Odczytał uchwałę RIO – załącznik nr 22. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Wójt Elżbieta Dubiańska – Przemyk zwróciła uwagę, że w projekcie uchwały w punkcie 

3 omyłkowo wpisano RIO w Bielsku – Białej, a powinno być w Katowicach. 

Przewodniczący RG prosił o naniesienie poprawki w tekście uchwały. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Rada Gminy w obecności 15 Radnych 15 głosami „za” podjęła uchwałę NR 

XVII/122/2012 w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gmina Chybie za 2011 r. – 

załącznik nr 23. 

Przewodniczący RG pogratulował Pani Wójt uzyskania absolutorium. 

Wójt Elżbieta Dubiańska – Przemyk podziękowała za udzielone absolutorium, wyraziła 

opinię, że to jest wynikiem współpracy z Radą Gminy. Podziękowała również pracownikom 

Urzędu Gminy. 

 

18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2012 r.  

Przewodniczący RG poinformował, że będzie rozpatrywany projekt przedstawiony 

w autopoprawce, którą Radni otrzymali przed Sesją. 

Komisja Budżetu opiniowała pozytywnie projekt przedstawiony w autopoprawce. 
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Komisje Oświaty, Środowiska, Prawa opiniowały pozytywnie projekt uchwały, przed 

zmianami. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Rada Gminy w obecności 15 Radnych 15 głosami „za” podjęła uchwałę NR 

XVII/123/2012 w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2012 r. – załącznik nr 24. 

 

19.Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Chybie na lata 2012-2029. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Rada Gminy w obecności 15 Radnych 15 głosami „za” podjęła uchwałę NR 

XVII/124/2012 zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Chybie na lata 2012-2029 – załącznik nr 25. 

 

20. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i zapytania radnych. 

Radnego Sebastiana Strządały. 

Wójt Elżbieta Dubiańska – Przemyk powiedziała, że na spotkaniach z inwestorem 

i wykonawcą było mówione, że oczyszczalnia będzie przyjmowała ścieki dowożone w ilości 

proporcjonalnej do ścieków, które płyną rurami. Na dzień dzisiejszy ta ilość, która płynie od 

mieszkańców jest mała, i w związku z tym ilość ścieków dowożonych jest również 

ograniczona. Jak zwiększy się ilość wykonanych przyłączy, po dotacji udzielonej osobom 

fizycznym, to na pewno ilość ścieków dowożonych się również zwiększy. 

Radny Sebastian Strządała wyjaśnił, że pytanie było wynikiem rozmowy z dostawcami 

ścieków, którzy uzyskali informację od osoby zarządzającej BOSEM - Pana Pietrzaka, że 

nowa oczyszczalnia nie będzie przyjmować takich ścieków i prosił, aby się kierować do 

Skoczowa lub do Strumienia. Radny pytał czy ktokolwiek z tych firm pytał czy oczyszczalnia 

może przyjmować ścieki dowożone. 

Wójt odpowiedziała, że nikt się w tej sprawie nie kontaktował, ale w dniu jutrzejszym zaprosi 

wszystkich przedsiębiorców, którzy dowożą ścieki do BOSA i wyjaśni tą sprawę. 

Radnego Jana Mikołajczyka. Na interpelację Pani Wójt odpowie na piśmie. 

Radnej Marii Pisarek. 

Wójt poinformowała, że po zamontowaniu lustra na ul. Bielskiej w rejonie sklepu Nik Pol 

nikt nie zgłaszał problemów. Jednak skoro Radna twierdzi, że jest problem to zostanie 

zlecone wykonanie ekspertyzy. 

Radnego Janusza Dziedzica. 

Wójt poinformowała, że obowiązujący plan dopuszcza lokalizację przedmiotowej inwestycji 

w tym miejscu. Obowiązuje również ustawa o swobodzie działalności gospodarczej i Wójt nie 

ma narzędzia prawnego do prowadzenia konsultacji lub zakazania prowadzenia tego typu 

działalności. Wspomniana sprawa Intermarche dotyczyła wykonania przez Gminę prawa 

pierwokupu działki, która była własnością Skarbu Państwa. Pozwolenie na budowę oraz na 

wjazd i wyjazd z drogi powiatowej do budowanego pawilonu wydało Starostwo. Na pytanie 

o wielkość i rodzaj podatków Radny otrzyma odpowiedź, kiedy inwestycja zostanie oddana 

do użytkowania i zostanie złożona deklaracja podatkowa. Jeżeli będą zatrudnieni nasi 

mieszkańcy to Gmina będzie partycypować w podatku od osób fizycznych. 

Radnego Leszka Joska. 

1. Wójt odpowiedziała, że nie miała wpływu na lokalizację wyjazdu z Biedronki. Zgadzając 

się z tym, że będzie to stanowiło pewne utrudnienie w ruchu, przypomniała, że rondo jest 

przewidywane dopiero wtedy, kiedy będzie budowany wiadukt nad torami. Kolej jeszcze tej 

inwestycji nie realizuje. Będziemy się nad tym zastanawiać jak ten pawilon będzie 

funkcjonować.  
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2. Sprawa Pana Bronowskiego jest w toku, jako, że Pan Kajsztura po drugiej stronie ul. 

Bielskiej w dalszym ciągu nie wyraża zgody, aby tam tędy poprowadzić przewiert. Trwają 

działania zmierzające do ograniczenia Jego prawa do nieruchomości. Czekamy na 

rozstrzygnięcie w tej sprawie. 

Radca Prawny wyjaśnił, że toczy się postępowanie administracyjne u Starosty 

w przedmiotowej sprawie. 

Przewodniczący RG pytał czy wszyscy Radni otrzymali odpowiedzi i informacje.   

 Radni nie zgłosili zastrzeżeń. 

 

21. Wolne wnioski i informacje. 

 Radny Janusz Dziedzic wyraził opinię, że w Sołectwie Frelichów i Mnich zauważa się 

dobre wykorzystanie środków funduszu sołeckiego. W Frelichowie została poszerzona ul. 

Targowa, przez, co stała się bezpieczniejsza. 

 Radny Rafał Zieliński przypomniał, że w ubiegłym roku był przeciwny kładzeniu 

nawierzchni asfaltowych na świeżo remontowanych, po robotach kanalizacyjnych, 

drogach. 

Już się zaczynają pojawiać uszkodzenia tych nawierzchni zwłaszcza w okolicach 

studzienek. 

Wójt odpowiedziała, że to będzie systematycznie naprawiane. Gmina jest zabezpieczona 

umową na takie okoliczności. 

 Radna Bożena Kunc pytała czy istnieje możliwość szerszego wykoszenia poboczy dróg. 

Pani Wójt odpowiedziała, że będzie w tej sprawie rozmawiała z Wykonawcą. 

 Radny Jan Mikołajczyk zaproponował, aby porozmawiać z inwestorem budowanego 

sklepu w centrum Chybia, w sprawie przesunięcia wjazdu. 

Wójt odpowiedziała, że będzie w tej sprawie rozmawiała z inwestorem. 

 Sołtys Frelichowa Ludwik Soboszek pytał, co się dzieje w sprawie pól irygacyjnych, które 

do końca kwietnia miały być zrekultywowane, a obecnie ten teren zarastają drzewa.  

Wójt przypomniała, że Starosta Bielski wydał decyzję zobowiązującą firmę MONET do 

przywrócenia pól irygacyjnych do stanu pierwotnego. Termin wykonania tej decyzji 

upłynął z dniem 30 kwietnia. Wysłaliśmy do Starosty Bielskiego zapytanie, co dalej z tą 

sprawą.  Z powodu tego, że chcieliśmy coś zrobić w tym terenie został uchylony plan 

zagospodarowania przestrzennego. Warunkiem przystąpienia do ponownej procedury 

było wyłączenie pól irygacyjnych, ponieważ RDOŚ zgłaszał do tego terenu zastrzeżenia. 

Ich zdaniem na tam terenie znajdują się cenne siedliska ptaków. Na razie uchwalmy plan 

po wyłączeniu pól irygacyjnych, a potem się będziemy zastanawiali, co dalej – 

powiedziała Wójt. 

Sołtys wnioskował, aby wykosić teren pól. 

Pani Wójt odpowiedziała, że są zaplanowane środki na ten cel i to będzie zrobione. 

 Sołtys Mnicha Grzegorz Ochodek pytał czy istnieje możliwość wykonania remontu 

zniszczonych poboczy dróg, którymi odbywał się objazd w czasie remontu przejazdu 

kolejowego. 

 Wójt odpowiedziała, że po objeździe dróg Komisja Budżetu wnioskowała, aby w ramach 

remontów cząstkowych remontować również pobocza i to będzie robione Do 1 czerwca są 

składane oferty na te roboty i zostanie wybrany wykonawca. 

 Przewodniczący RG poinformował, że od kolejnej sesji do materiałów będzie dołączany 

druk interpelacji, co usprawni znacznie przebieg sesji i pracę Biura RG. 

 Przewodniczący poinformował, że kolejna sesja jest planowana w pierwszym tygodniu 

lipca. Na tej sesji jest zaplanowane uchwalenie planu. 
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22. Zamknięcie obrad sesji. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący RG Mirosław Wardas zakończył 

XVII Sesję RG o godz. 18
10

. 

 
Protokołowała 

B. Kurcius 

 

 


